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B1 szintű angol nyelvi képzésen vettem részt, mely az angol nyelvi szókincs, nyelvtan, kiejtés 

és társalgási készségek fejlesztésére, az innovatív tartalom- és nyelvtanulási (CLIL) 

tevékenységekben való részvételre, az Európa és a világ más országaiból származó tanárok 

együttműködésére és a tanári nézőpont felfrissítésére összpontosított. 

A kurzus nagy hangsúlyt fektetett a helyi kultúra és történelem felfedezésére angol nyelven. A 

párbeszédek fejlesztésére a tanárok számára releváns témákról és az angol nyelv olvasásának, 

írásának és beszédének magabiztos elsajátítására. Nagyon jó lehetőséget adott megismerkedni 

más országok oktatóival és tartós kapcsolatokat létesíteni azért, hogy a résztvevők a kurzus 

befejezése után is folytassák az angol nyelv gyakorlását. 

Célom az volt, hogy B1-es szintű angol nyelvi tudásomat, nyelvi készségeimet, angol nyelvtan 

és szókincs ismereteimet fejlesszem. 

 

2023.10.29. 

A Flix busszal érkeztem Firenzébe. Otthon, Google térkép segítségével, előre megterveztem az 

utamat tömegközlekedéssel a Firenzei Costa Villa buszállomástól a szállásomig. 

 

2023.10.30. 

A képzés helyszíne Firenze belvárosában volt, gyönyörű középkori épületekkel körülvéve. 

A nyelvtanárunk egy nagyon kedves török, fiatal tanárnő. A csoportban egyedül voltam magyar 

nemzetiségű, a többiek lengyel, észt, szlovák, spanyol, francia származásúak voltak, így sok 

lehetőségem adódott arra, hogy angolul társalogjak. Az óra elején ismerkedtünk egymás 

nevével, játékos mozdulatsorok kíséretében ismételtük egymás nevét. Majd írnunk kellett 

magunkról a Trello alkalmazás felületén, két igaz és egy hamis állítást. A többieknek ki kellett 



találni, melyik, melyik. Következő feladatként kaptunk egy táblázatot, különböző 

tulajdonságokkal, meg kellett keresni azokat a kollégákat, s nevüket feltüntetni, akik hasonló 

tulajdonságokkal rendelkeznek, mint mi. Ezután pihenés képpen, tanárunk, bemutatta Firenze 

nevezetességeit (hova érdemes ellátogatni, mennyibe kerülnek a belépők), kaptunk 

információkat a tradicionális ételekről is. A nap utolsó részében megosztottuk egymással 

bemutatkozó prezentációinkat. Délután bejártam Firenze belvárosának egy részét, mely tele van 

művészeti és történelmi látványosságokkal. 

 

 

 

2023.10.31. 

A kurzus második napjának bevezetőjében egy humoros Youtube videót néztünk meg az olasz 

szokásokról, majd a hallott témára vonatkozó kérdésekre kellett válaszolni a Pear Deck 

alkalmazáson keresztül. Az óra következő részében hasznos tippeket kaptunk a nyelvtanulás 

megkönnyítésére. Az ehhez kapcsolódó videókat, alkalmazásokat a tanárnő feltöltötte a 

mindannyiunk számára elérhető Trello vizuális tábla felületére. A következő részben játékos 

formában dolgoztuk fel a leggyakrabban használt angol igeidőket. Az óra végén a "Who am I" 

játékot játszottuk. Öntapadós papírkára fel kellett írnunk egy ismertebb, híres ember nevét, úgy, 

hogy a szomszédunk, akinek ezt a homlokára ragasztottuk ne lássa, majd Barkochba játék 

keretében, mindenkinek ki kellett találnia melyik híres ember szerepét osztotta rá a szomszédja. 

Délután megcsodáltam belülről is a Santa Croce bazilikát. Majd felsétáltam a Michelangelo tér 

kilátóhelyre, ahonnan csodálatos panoráma nyílt a városra. 

 

 
 

 

 



2023.11.01. 

A nap kezdetén párban kellett dolgoznunk. A lengyel kolléganőt kérdeztem, majd Ő engem a 

következő témákban: Mit csináltunk az előző napon? Mi a tervünk a hévégére? Mi a kedvenc 

filmünk? Majd az elhangzottakról be kellett számolni a csoport előtt. Ezt az angol betűk 

kiejtésének gyakorlása követte. Ismét egy humoros videót néztünk meg a témával kapcsolatban, 

majd feladatokat kaptunk a Pear Deck-en keresztül. Ezután a Past Simple és Past Continuous 

igeidők nyelvtana és gyakorlása következett. Az óra végét az ezekhez kapcsolódó 

csapatjátékkal zártuk. Az órákon használt minden feladathoz, képanyaghoz, videóhoz 

hozzáférünk a Trello felületén is. Délután elsétáltam a Firenzei dómhoz, sajnos nem lehetett 

bemenni, így csak kívülről csodáltam meg. Ezt követően felkerestem Firenze egyik 

legjelentősebb templomát, a Santa Maria Novella-t. Belülről is megcsodálhattam gyönyörű 

kápolnáit, freskóit, s a nagy kolostorudvart. 

              
 

 

2023.11.02. 

A negyedik nap kezdetén egyenként beszámoltunk arról, ki hogy töltötte az elmúlt nap 

délutánját. A ráhangolódás után a Skribbl.io felületén keresztül, párokba rendeződve 

játszottunk szókincsfejlesztő játékot. Majd ismét megnéztünk egy, a Present Perfect igeidőhöz 

tartozó, humoros videót, mely leginkább a rendhagyó igék kiejtésének módjával foglalkozott. 

Ezt követte az igeidő nyelvtana, példamondatokon keresztül, összehasonlítva a Simple Present-

el. A Kahoot játék segítségével gyakoroltuk a rendhagyó igék írásmódját, majd hiányos 

mondatokat kellett kiegészítenünk a megfelelő igékkel. 

Az órát ismét játékkal zártuk. Párban dolgoztunk. Egyikünk kapott egy színes, érdekes 

rajzokkal teli kártyát, a pár másik tagjának a magyarázatunk alapján le kellett rajzolni, hogy mi 

látható a képen. Majd cseréltünk, a pár másik tagja rajzolt, s az előzőleg rajzoló írta körbe, hogy 

mit lát a kártyán. Délután ellátogattam az Oblátus könyvtárba, ami egykor egy kolostor volt, 

ma viszont kulturális és média központ is, így egyesíti a város antik és modern lelkét. Ezután 

megcsodáltam a régi városfalat, s kapuját. 

 



 

 

            
 

 

2023.11.03. 

Ennek a napnak a reggelén, bemelegítésként a csoport átsétált az Obligátus könyvtárba, ahol én 

már tegnap körülnéztem. Van ott a legfelső szinten egy hangulatos kávézó is. Ott 

fogyasztottunk helyi specialitású kávét, cappuccinót, egy-egy sütemény mellett, s közben 

beszélgettünk arról, melyikünknél mi a tradicionális reggeli. Miután visszamentünk a képzés 

helyére, a Future Simple és a Be going to igeidőt tanulmányoztuk. Az ezekhez kapcsolódó 

anyagokat is feltöltötte tanárunk a Trello felületére. Az órát ismét játékkal zártuk. Egy hat 

részből álló Puzzle játékot játszottunk, melynek neve: Escape the EFL clasroom. Az óra végén 

ünnepélyes keretek között vehettük át a tanúsítványokat. A délután egy részét belvárosi sétával, 

s üzletek látogatásával töltöttem. A délutáni sétáim további részét sajnos elmosta az eső. 

 

                         

                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 



2023.11.04. 

A képzés utolsó napján a tanárunk által már az első napon ajánlott és ismertetett történelmi 

emlékhelyeket látogattam meg. Reggel korán elindultam, hogy a tervezett helyeket 

bejárhassam. A Pitti palotával kezdtem, amely Firenze legnagyobb múzeumegyüttese is. 

Legértékesebb része a képtár, ahol Tiziano, Dürer, Reni képei is láthatók. A palota mögött a 

csodálatos Boboli kertet jártam be. Számos római antik szobor és szökőkút díszíti. Ezután 

átsétáltam a híres Uffizi képtárba, amely a világ egyik leghíresebb, legnagyobb múltra tekintő 

és leggazdagabb képtára. A hangsúly az itáliai reneszánsz festők alkotásain van. Itt töltöttem a 

legtöbb időt, nehezen tudtam betelni a sok csodával. 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


